GARA NAZIONALE DOPPIO MISTO
CLASSI E CATEGORIE: 
Possono partecipare tutte le classi e le categorie, purché la coppia sia formata da un uomo e una donna. 
REGOLAMENTO E PROCEDIMENTO DI GARA: 
La specialità di gioco è a scelta TRADIZIONALE/VOLO.
 Lo schema del tabellone è modalità triplo Ko (3Ko); nel lato “vincenti” o/e con una sconfitta le partite saranno 2 set a 8 goal con eventuale bella ai 9 goal, ( eventuali vantaggi di 2 goal). 
Nel terzo ko sarà un solo incontro la partita sarà a 9 con eventuali vantaggi di 2 goal; nel caso di ulteriore parità si procede con il golden goal con battuta ad “uscire” alternando la battuta in caso di arresto della pallina in zona non raggiungibile o fuori uscita dal campo di gioco. 
Ogni coppia al momento del sorteggio deciderà il lato del campo. (massimo 2 cambi, ogni 8 palline giocate; durante gli eventuali vantaggi non è possibile cambiare campo. Ogni set prevede massimo 2 time out, da richiedere a gioco fermo e in possesso palla. La finale sarà disputata tra la coppia che arriva dal lato “vincenti “e la finalista del lato con una sconfitta. La finalista “lato vincenti” partirà sempre con un goal di vantaggio e non avrà il diritto di battere per l’inizio del gioco per ogni set. 
La finale sarà al meglio dei 3 set. I primi due set prevedono il golden goal in caso di 8 a 8. La pallina del golden goal si batte sempre “ad uscire” alternando la battuta in caso si fermasse la pallina in zona non raggiungibile o andasse fuori dal campo. Nel caso di “fallo” si può battere facendo valere il goal su battuta diretta. La finale del 3° e del 4° posto sarà disputata con partita secca a 9 goal e in caso di 8–8 si andrà ai vantaggi di 2 goal.
