Possono Parteciparea costo zero tutti gli atleti qualificati ( tesserati ) delle varie tappe d’Italia. Costo tesseramento 2021/22 (10 euro).
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OPEN D’ITALIA
Possono Partecipare a costo zero tutti gli atleti qualificati ( tesserati ) nelle varie tappe d’Italia. Costo tesseramento 2021/22 (10 euro).

La gara sarà divisa per Categorie:
 • MISTO (UOMO DONNA)
 • OPEN
 • PORTA A PORTA. 
Le prime 6 coppie classificate nelle categorie MISTO E OPEN accederanno di diritto alla super finale insieme a gli 8 finalisti del porta a porta. Formeranno un tabellone finale OPEN porta a porta a 32 ATLETI, dove chi vincerà sarà il campione ASSOLUTO D’ITALIA e vincerà una bellissima AUTO. Inoltre ogni singolo giocatore farà punteggio per la propria regione per decidere il “Trofeo delle Regioni” a  quale regione sarà assegnato.
ISCRIZIONE: Per iscriversi chi non si è qualificato nelle tappe della propria regione l’iscrizione è di euro 250.00 euro cadauno Ogni giocatore prima di procedere con l’iscrizione della propria “coppia” deve assicurarsi che entrambi i giocatori siano appartenenti alla stessa Regione. 
Il pubblico presente nell’area gioco, non sarà consentito indossare abbigliamento con loghi di EPS, ASD e organizzazioni non convenzionate con C.S.A.In. e FICB.
Tutti i partecipanti che non osserveranno il procedimento di gara saranno espulsi dalla competizione.

